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Z A P I S N I K 

 

 

03. sjednice GRADSKOG VIJEĆA GRADA PAGA održane  27. listopada 2025. godine u  

Vijećnici Grada Paga, Branimirova obala 1, s početkom u 11,00 sati. 

 

PRISUTNI: Toni Herenda, Marin Fabijanić (naknadno pristigao), Ante Fabijanić, Edo  

                    Komadina (naknadno pristigao), Barbara Kurilić, Peter Steven Magaš, Branimir 

                    Paro Vidolin, Franči Bukša, Jelena Donadić, Ana Kuković Borgelott, Jasna  

                    Magaš, Katarina Škunca Skakelja i Željko Maržić                  

OSTALI:     Gradonačelnik Stipe Žunić, pročelnica Ureda Grada Sanja Bukša Kustić, 

                    službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog  

     odjela za  prostorno uređenje i gospodarstvo Marina Fabijanić, pročelnik      

                    Upravnog odjela za proračun i financije Diogen Šuljić, direktorica Komunalnog  

        društva Pag d.o.o. Marijana Orlić Kustić, direktor društva Vodovod hrvatsko      

        primorje d.o.o. Milan Nekić, odvjetnik društva Vodovod hrvatsko primorje d.o.o. 

        Petar Tomljanović i Elvis Šmit u ime Radio Paga 

 

        Predsjednik Vijeća je konstatirao da je sjednici nazočno 11 vijećnika, da dvoje nedostaju 

i budući da nisu opravdali svoj izostanak da se očekuje njihov dolazak, te da se ima kvorum i 

time mogu donositi pravovaljane odluke. 

 

 

- Verifikacija zapisnika 02. sjednice Gradskog vijeća 

 

        Predsjednik Vijeća dao je zapisnik 02. sjednice Gradskog vijeća na verifikaciju, te nakon 

prebrojavanja glasova konstatirao da je s 10 glasova „za“ i jednim „suzdržanim“ glasom 

usvojen zapisnik 02. sjednice Gradskog vijeća Grada Paga održane dana 30. srpnja 2025. 

godine. 

           

Usvajanje dnevnog reda 

 

        Predsjednik Vijeća Toni Herenda predložio je nadopunu dnevnog reda. Prijedlog I 

Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu (nadopuna) 

bio bi 18. točka dnevnog reda, a predložena 18. točka dnevnog reda bi se prebacila na 19. 

točku. Time bi dnevni red imao ukupno 22 točke.  

 

       Predsjednik vijeća Toni Herenda dao je predloženi dnevni red, s nadopunom, na 

usvajanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirao je da su vijećnici s 10 glasova „za“ i 

jednim „suzdržanim“ usvojili slijedeći 

                                                                                                               

D N E V N I   R E D 

 

1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na nacrt Društvenog ugovora društva Vodovod  

        hrvatsko primorje d.o.o. 

2. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova 

        izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Paga za razdoblje  

        lipanj - prosinac 2025. godine 

3. Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice Gradske knjižnice Pag      

  4.   Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za proračun i financije 
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  5.   Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za prostorno uređenje 

  6.   Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za imovinsko pravna pitanja 

  7.   Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za društvene djelatnosti 

  8.   Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za komunalno gospodarstvo 

  9.   Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za gospodarstvo         

 10.  Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za međunarodnu i međugradsku suradnju 

 11.  Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za razvoj mjesne samouprave  

 12.  Prijedlog Odluke o imenovanju Socijalnog vijeća Grada Paga 

 13.  Prijedlog Odluke o imenovanju Odbora za hrvatske branitelje iz Domovinskog rata 

 14.  Prijedlog Odluke o imenovanju Komisije za dodjelu javnih priznanja Grada Paga 

 15.  Prijedlog Odluke o imenovanju Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Paški mališani Pag 

 16.  Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Paga za 2025. godinu 

 17.  Prijedlog II Izmjena i dopuna Proračuna Grada Paga i projekcije Proračuna za 2025. i 

        2026. godinu 

 18.  Prijedlog I Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture  

        za 2025. godinu 

 19.  Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Grada Paga 

        za razdoblje srpanj - rujan 2025. godine 

 20.  Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za formiranje građevne čestice - Anica Vrhovski 

 21.  Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za formiranje građevne čestice - Kristina Šef 

 22.  Prijedlog Odluke o prihvaćanju zahtjeva za mirno rješenje spora - Ivanka Nikl 

      - Vijećnička pitanja 

 

        Ulaze vijećnici Marin Fabijanić i Edo Komadina, te je sada Gradsko vijeće Grada Paga u 

punom sastavu od 13 vijećnika. 

 

 

AD - 1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na nacrt Društvenog ugovora društva 

Vodovod hrvatsko primorje d.o.o. 

 

      Toni Herenda - Pozdravljam prisutnu direktoricu Komunalnog društva Pag d.o.o., 

direktora i odvjetnika društva Vodovod hrvatsko primorje d.o.o., pa Vam dajem priliku za 

eventualnim dodatnim obrazloženjem ove točke, a i Vama vijećnicima ukoliko imate kakva 

pitanja slobodno se javite. 

       Odvjetnik društva Vodovod hrvatsko primorje d.o.o. Petar Tomljanović - Pozdravljam 

predsjednika Gradskog vijeća, sve vijećnike, gradonačelnika Grada Paga, direktoricu, kao i 

direktora društva Vodovod. Prva točka dnevnog reda je davanje suglasnosti gradonačelniku 

Grada Paga da na slijedećoj sjednici Skupštine Vodovoda može jedan od članova sudjelovat i 

potpisati Društveni ugovor za društvo Vodovod hrvatsko primorje d.o.o., a skraćeno se zove 

Vodovod, upravo iz razlog što je u međuvremenu u sedmom mjesecu potpisan Ugovor o 

pripajanju između društva Vodovod i Komunalnog društva Pag. Logična posljedica toga je da 

dolazi do promjena poslovnih udjela u kojima sva vrijednost imovine Komunalnog društva 

Pag se povećava i poslovni udio Grada Paga. To je prva posljedica zbog koje moramo 

mijenjati Društveni ugovor. Druga posljedica, ajmo reći još bitnija, je da su u Društvenom 

ugovoru navedene podružnice društva Vodovod koje postoje. Do trenutka pripajanja je na 

području Grada Paga bila osnovana podružnica Novalja i podružnica Povljana koja je u 

Društvenom ugovoru i stavljena da ima funkciju podružnice dok se ne izvrši pripajanja 

Komunalnog društva Pag d.o.o., tako da je to druga posljedica zbog čega se ide u izmjene 

Društvenog ugovora. Ovaj nacrt Društvenog ugovora kojeg Vi sada imate pred sobom je već 

bio na Skupštini društva Vodovod 23.07.2025. godine na kojoj su svi članovi Skupštine, a 
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ujedno i gradonačelnici i načelnici članova društva Vodovod dali suglasnost na takav nacrt, a 

također to je bilo i na sjednici Nadzornog odbora koja se održala u sedmom mjesecu, na kojoj 

su također svi članovi dali suglasnost na takav nacrt Društvenog ugovora. Ovakav nacrt 

Društvenog ugovora je već bio na sjednici Gradskog Vijeća Grada Raba, gdje je kao takav 

usvojen. Danas je ovdje kod Vas, a koliko imam informaciju, to će direktor malo detaljnije, u 

petak je sjednica Gradskog vijeća Grada Senja i znam da je i tamo stavljena. Općina Karlobag 

je to isto ovaj tjedan na svoju sjednicu stavila, tako da kad gradovi i općine odrade isto ovo 

što i Vi danas, stekli bi se formalni uvjeti da onda uprava sazove Skupštinu društva, vjerojatno 

početkom jedanaestog mjeseca gdje moramo uz prisutnost javnog bilježnika sklopiti 

Društveni ugovor i predati u Sudski registar tako izmijenjeni Društveni ugovor skupa sa 

Odlukom. Predviđeno je tako da odmah na toj Skupštini radimo i Odluku o izmjeni naziva i 

sjedišta podružnice, pa bi se promijenilo i više ne bi bila podružnica Povljana nego 

podružnica Pag sa sjedištem na istoj adresi gdje je sada Komunalno društvo Pag d.o.o. i 

podnijeli zahtjev za registraciju da i taj formalni dio dobijemo, da se nakon toga može 

imenovati direktor podružnice i da društvo Vodovod kao društvo preuzimatelj na cijelom 

ovom uslužnom području 28 napokon zaživi u nekoj punini cijelog tog područja i ima sve 

sastavnice, svih podružnica onako kako je stavljeno i predviđeno Zakonom o vodnim 

uslugama. Toliko od mene, mislim da je dovoljno poznato što i zašto se radi, ja dalje ne bih. 

Direktor je tu pa me može nadopuniti. 

       Toni Herenda - Javlja li se tko za raspravu? 

       Ante Fabijanić - Možda prije mene ako ima što za reći direktorica u svezi Društvenog 

ugovora? 

       Direktorica Komunalnog društva Pag d.o.o. - Ne. 

       Ante Fabijanić - Strana sedam Društvenog ugovora gdje stoji: “Preostalog dijela Općine 

Kolan i Općine Povljana“, zašto u Društvenom ugovoru ne piše u cijelosti da Općina Kolan 

predaje sve što ima unutra od granice do granice? Hoćete li mi Vi na to odgovoriti gospodine 

Nekić? 

       Direktor društva Vodovod hrvatsko primorje d.o.o. Milan Nekić - Kada je osnovana 

podružnica Povljana onda je isti taj tekst bio, kao i kod osnivanja podružnice Novalja. Tada  

je prvi puta stavljeno, stranicu 6 ako ćete otvoriti, taj dio se nije mijenjao:“ Podružnica 

Novalja obavlja djelatnosti društva na području Grada Novalje i naselja Kolanjski Gajac na 

području Općine Kolan.“ Ista takva odredba je onda i za Povljanu. 

        Ante Fabijanić - Zbog čega Grad Novalja može obavljati djelatnosti na našem području? 

To je bio jedan od kamena spoticaja zbog čega nismo potpisali taj Društveni ugovor. Da li 

ovo Vijeće ima ovlasti dati na temelju ovog Društvenog ugovora imovinu? 

        Odvjetnik Petar Tomljanović - Ovdje se ne radi o nikakvoj imovini. Mi imamo jedno 

društvo koje se zove Vodovod hrvatsko primorje d.o.o.. Podružnice nemaju svojstvo pravne 

osobe što se toga tiče. Ovo je organizacijski ustroj ako, neka me direktor ispravi a mislim da 

smo o tome govorili, je slijedio ustroj onog što je preuzeto 31.12.2018. godine, 31.12.2023. 

godine i 31.12.2024. godine. Radi se o tome, a Vi me ispravite, za korisnike, za priključke na 

području naselja Kolanjski Gajac nije Komunalno društvo Pag d.o.o. ispostavljalo račune. 

        Ante Fabijanić - To nema veze sa Društvenim ugovorom. Pitanje je glasilo: „Zašto 

izbjegavamo i ne stavimo u cijelosti?“ 

        Odvjetnik Petar Tomljanović - Zato što to nije moguće u ovom momentu. 

        Ante Fabijanić - Zašto nije moguće? 

        Odvjetnik Petar Tomljanović - Zato što Novalja u ovom momentu na tom dijelu 

Kolanjskog Gajca vrši uslugu odvodnje. 

        Ante Fabijanić - To nema nikakve veze tko što vrši. Pitam Vas jer se ovdje radi o 

imovini Grada Paga. Ponavljam Vam, zašto tu ne piše u cijelosti? Grad Pag i tadašnja Općina 

Novalja mogu između sebe sklopiti što god žele. Ovdje se radi o tome da nitko nema pravo 
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tražit da mu se prepusti nešto. Neka rade i dalje, ja nemam protiv nikoga ništa, ali je imovina 

Grada Paga i neka piše u cijelosti. 

        Odvjetnik Petar Tomljanović - Imovinski odnosi su rješavani sa Ugovorom o pripajanju 

između Komunalnog društva Pag d.o.o. i Vodovoda hrvatsko primorje d.o.o.. Taj Ugovor je 

rezultat zakonske odredbe Zakona o vodnim uslugama od 2019. godine kojom je vrlo jasno 

rečeno da sva imovina od preuzetog društva, odnosno Komunalnog društva Pag d.o.o. 

preuzima ga u cijelosti društvo preuzimatelj Vodovod hrvatsko primorje d.o.o.. To je 

23.07.2025. godine regulirano u tom Ugovoru. Tim Ugovorom ne radi se ovdje o preuzimanju 

imovine Grada Paga, Grada Novalje, nego se radilo o preuzimanju imovine Komunalnog 

društva Pag d.o.o. onako kako je ono bilo do tog trenutka izregulirano. 

      Tonči Fabijanić - Zašto se to nije ispravilo u Društvenom ugovoru, izričito do koje 

granice? 

       Odvjetnik Petar Tomljanović - Ovdje se ne radi o prijenosu imovine. Ne potpisujemo 

nikakav ugovor sa gradonačelnikom Grada Paga u vezi gradske imovine. Sva imovina kako ju 

je i imalo Komunalno društvo Pag d.o.o., koja je popisana, je sa Ugovorom o pripajanju bila 

predmet tamo. Ajmo reći ovako, ako postoje cijevi koje bi bile zakopane na području 

Kolanjskog Gajca, a da je to imovina od Komunalnog društva Pag d.o.o., onda je to prešlo u 

Vodovod hrvatsko primorje d.o.o.. Ako su te cijevi bile zakopane od strane Komunalije d.o.o. 

isto su tako prešle sad na Vodovod hrvatsko primorje d.o.o.. 

       Gradonačelnik Stipe Žunić - Dobar dan svima, svim gostima, vijećnicima, medijima. 

Mislim da je dovoljno bilo politiziranja i tu nema što jer su pravnici ovo prošli više puta i 

vraćati se kao uvijek unazad pet, sedam, deset godina je žalosno. Samo bih se ispričao u ime 

Grada i direktoru i odvjetniku jer prošle godine u dvanaestom mjesecu na žalost niste mogli 

biti prisutni tu jer Vas nitko nije zvao, ali puno je tada laži rečeno i napravljen je lažni film o 

svim tim podacima što se je desilo. Na žalost ti akteri koji su tada bili u tome, zna se gdje su 

završili, tako da eto ja Vam se ispričavam u ime Grada što je tako završilo. Što se tiče ovog 

Ugovora Grad Pag je sa Vodovodom hrvatsko primorje d.o.o. u dnevnoj komunikaciji, 

također direktorica sa direktorom i sa Upravom, te mi radimo u interesu Grada Paga i svih 

naših građana koji dobivaju vodu da se tako i nastavi, da ta voda i uvjeti  budu još bolji. Na 

žalost zadnjih trideset godina smo imali najskuplju vodu na otoku. Novalja je riješila cijelu 

aglomeraciju, a mi smo tek sada počeli pričati o aglomeraciji, tako da o tim pričama što je bilo 

prije sedam godina bolje da šutimo. Hvala. 

        Branimir Paro Vidolin - Pozdravljam sve prisutne. Imam jedno pitanje za gospodina 

Nekića: “Ovdje piše da svi možebitni sporovi Komunalnog društva Pag d.o.o., što je sada 

Vodovod hrvatsko primorje d.o.o. pokriva Grad Pag. Da li sva ostala društva kao na primjer 

Grad Senj, Grad Rab i njihova komunalna društva, za sve sporove koji su u tijeku također 

pokriva njihova lokalna samouprava ili ste to preuzeli Vi? Da li za primjer komunalno društvo 

Grada Novalje ima kakav spor koji je u tijeku i dali će to platiti Vodovod hrvatsko primorje 

d.o.o. ili Grad Novalja?“ 

       Direktor društva Vodovod Hrvatsko primorje d.o.o. Milan Nekić - Bolje bi bilo da Vam 

na to pitanje odgovori odvjetnik sa pravne strane. 

        Odvjetnik Petar Tomljanović - Za punu informaciju trebalo bi točno pročitati tekst 

članka na koji se Vi pozivate. Naravno da svako društvo koje je preuzelo društvo Vodovod 

hrvatsko primorje d.o.o. ima raznorazne Vi ste rekli sporove, ali i raznorazne pravne odnose. 

Radi se o tome da je razdjelnica koja je napravljena u Društvenome ugovoru, radi se o tome 

da određena društva su imala prikazana i financijske rezervacije napravljene za određene 

sporove, za razliku od nekih društava koja nisu imala. Radi tog razloga je prvo pripajanje koje 

je napravljeno sa šest trgovačkih društava je bilo 19.12.2024. godine i za njih su razdjelnice 

rađene sa financijskim izvještajem od 30.06.2024. godine. Dubioze koje postoje od ranije na 

komunalna društva će osnivači, ako nema rezervacije za takve sudske sporove, ako nastanu u 
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budućnosti jer je to neka neizvjesna činjenica, će članovi pokrivati, a ne da se to pokriva iz 

zajedničke imovine. Sada kada imamo Ugovor o preuzimanju Komunalnog društva Pag 

d.o.o., jer sada imamo samo jedan Ugovor koji je potpisan 23. srpnja, ista takva stvar je 

zadržana, samo što je još kada smo radili prvo pripajanje izdetektirano da za Komunalno 

društvo Pag d.o.o. postoje vrlo visoke vrijednosti sporova za koje nisu napravljena financijska 

rezerviranja u izvještajima koji su pratili pripajanja. Zato je u tom članku pobrojano 

pojedinačno, ajmo reći izvučeno, ni to nije ovdje stavljeno da je to popis svih sporova, nego 

su samo stavljena ja ću reći vršna dva predmeta koja su prepoznata sa nekom financijskom 

dubiozom koja bi radila prevagu da to društvo Vodovod koje je preuzimatelj bi financijski 

gledano iz neke pozitivne bilance koju ima bi došlo u negativnu bilancu. Zašto bi to bilo 

bitno? I sami znate da je trenutno u toku novi projekt magistralnog vodovoda koji najviše ide 

za otoke i za dovršit taj projekt je potrebno novo financijsko zaduženje što se tiče toga 

vodovoda kao vodovoda i tu će se procjenjivati bonitet te firme. Tu ne govorimo o Gradu 

Novalji i Gradu Senju nego o njihovim komunalnim društvima i da se za sve se isto 

primjenjuje, sve što nije u onim financijskim izvještajima prikazano i stavljeno, za to bi 

članovi Društva trebali dok ne promijene Društveni ugovor, odgovaraju za to gradovi i općine 

koji su bili osnivači tog komunalnog društva. 

      Ante Fabijanić - Ne bih se složio sa tim o čemu ste Vi do sada govorili, jer nismo dobili 

nikakav konkretan odgovor. Samo ću reći jedno 31. prosinca 2024. godine za dugovanje 

Grada Paga ste znali, jer Vam je upućen e-mail za Komunalno društvo Pag d.o.o. koliko je 

dužno i papiri su tu. 31.12.2022., 31.12.2023. ponovno je upućeno o svim sudskim sporovima 

koji su se vodili, kao i o davanju suglasnosti na sve to, ali ne pod uvjetima kako tko želi. 

Znači što se tiče sporova i svih sudskih sporova je bilo vrlo jasno definirano. U Zagrebu smo 

razgovarali sa direktorom Hrvatskih voda i postoje zapisnici iz tog dijela, gdje je bilo 

predloženo od strane Hrvatskih voda da se kroz cijenu vode vraća i plaća dug, ako postoji, a 

još je bio sudski spor kojega Južni ogranak hrvatsko primorje nije htio prihvatit i ne znam 

zbog čega ga nije htio prihvatit kada su i Hrvatske vode inzistirale da je to jedino 

pravovaljano i mjerodavno. Nije mi jasno zbog čega, ponovno ću se vratit, na piše u cijelosti? 

Ne možete Društveni ugovor potpisati, a da ne piše u cijelosti. 

       Željko Maržić - Pozdravljam sve. Ja bih samo ukratko. Prije svega zamolio bih 

direktoricu Komunalnog društva Pag d.o.o. da kaže koliko dugo komunalno društvo Novalje 

upravlja zonom B Gajca godinu, dvadeset i pet godina? 

       Direktorica Komunalnog društva Pag d.o.o. Marijana Orlić Kustić  - Ovako, ja sam se 

zaposlila 2005. godine i od tada Komunalno društvo Pag d.o.o. nije nikada isporučivalo i 

naplaćivalo vodu Kolanjskom Gajcu. 

       Željko Maržić - Hvala lijepa. Samo želim konstatirat da to nije situacija od jučer, nego da 

je to situacija stara trideset godina. Ne znam što reći. Iritira me, blago je rečeno, diskusija 

vijećnika Fabijanića koji je dok je bio gradonačelnik, ovoliko o Vodovodu nije rekao nikad. 

Na naša pitanja da se uopće dobije informaciju se je davala dezinformacija, što je rekao 

gradonačelnik da ne ponavljam. Ja sam bio taj koji je uopće tražio raspravu o Vodovodu u 

dvanaestom mjesecu i da se to uopće stavi na dnevni red i nikakve informacije nismo dobili. 

Drugo je govorio tadašnji gradonačelnik Fabijanić i drugo je govorio tadašnji direktor. Na 

žalost doznali smo iz novina neke informacije o kojima sada uopće neću razgovarati. Prema 

tome, ovo Vijeće je dalo Suglasnost i prihvatilo Ugovor kojeg se samo trebalo potpisat u 

smislu pripojenja Društva koga tadašnji gradonačelnik i rukovodstvo, kako da se izrazim, nije 

ispoštovalo Odluku Vijeća, nego se događalo sve što se događalo. Samo je to trebalo potpisati 

ili Vijeću dati povratne informacije. Informaciju smo dobili na kapaljku na naše traženje, 

inzistiranje i sve te rasprave i pitanja i tako dalje, prema tome mislim da je sada bespredmetno 

vraćati se nazad i kopat dalje jamu. Toliko je toga rečeno i loše napravljeno, prvenstveno za 

Grad Pag i Komunalno društvo Pag d.o.o. da je o tome teško i govoriti. Sada smo u situaciji 
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da imamo prijedlog gotovog teksta Društvenog ugovora o kome bi u biti trebali donijeti 

Odluku. Jasno, po meni jedino ispravno je podržati tu Odluku, a ne da se i dalje vraćamo 

unazad. Samo bih želio skrenuti pažnju kolega Fabijaniću da kada ste bili u situaciji govoriti o 

tome davali ste informacije na kapaljku i to informacije koje nemaju veze s onim što je Vijeće 

na Vaš prijedlog, Vi ste dali prijedlog Ugovora, prihvatilo. Niste to ispoštovali i sada nam 

pametujete. Hvala lijepa. 

        Ante Fabijanić - Gospodine… 

        Toni Herenda - Nemate pravo govoriti. Prekidam raspravu. Imali još netko da se javlja? 

Dajem točku 1. na glasovanje. Tko je za? 

        Branimir Paro Vidolin - Zar se nema pravo na repliku? 

        Toni Herenda - Pa onda se javite za repliku? 

        Ante Fabijanić - Ja sam se javio za repliku. Znači… 

        Toni Herenda - Rasprava je zaključena. Zamolio sam Vas da ne upadate u riječ. Pitam 

dali još tko ima što za reći, ruke su dole i ne javljate se za repliku. Čemu sad, gdje ovo vodi? 

        Ante Fabijanić - Imam se pravo javiti za repliku i dignuo sam ruku, a Vi očito ne vidite. 

        Toni Herenda - Žao mi je, ja sam kriv. Zaključio sam raspravu i dajem točku na glasanje.      

     

        Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 8 glasova „za“, 1 „protiv“ i 

4 „suzdržana“ donijeli 

 

ODLUKU 

o davanju suglasnosti na nacrt Društvenog ugovora 

društva Vodovod hrvatsko primorje d.o.o. 

 

         Predstavnici Komunalnog društva Pag d.o.o. i društva Vodovoda hrvatsko primorje 

d.o.o. pozdravljaju i napuštaju sjednicu Gradskog vijeća, a Vijeće nastavlja dalje sa radom. 

 

 

AD - 2. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i 

članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Paga za 

razdoblje lipanj - prosinac 2025. godine 

 

        Toni Herenda je po otvaranju druge točke dnevnog reda riječ prepustio pročelnica 

Ureda Grada Sanji Bukša Kustić. 

        Sanja Bukša Kustić - Dobar dan svima. Pred Vama je prijedlog Odluke. Radi se o 

Odluci kojom se temeljem Zakona o financiranju političkih aktivnosti sredstva predviđena u 

Proračunu dijele obzirom na to koliko pojedina stranka ima svojih vijećnika u Vijeću. Dakle 

radi se o sredstvima koja idu na račun političke stranke i u Proračunu Grada Paga za svakog 

vijećnika. Radi se o mjesečnom iznosu od 40,00 eura, a za podzastupljeni spol 44,00 eura. 

Sukladno tome napravljen je prijedlog Odluke i članak 5. o rasporedu sredstava.  

 

        S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 13 glasova „za“ 

(jednoglasno) donijeli 

 

ODLUKU 

o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka 

i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Paga 

za razdoblje lipanj - prosinac 2025. godine 
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AD - 3. Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice Gradske knjižnice Pag 

 

       Toni Herenda je po otvaranju treće točke dnevnog reda riječ prepustio Sanji Bukša 

Kustić.  

        Sanja Bukša Kustić - Ravnateljici Gradske knjižnice Pag je istekao mandat. Proveo se je 

Natječaj. Na prošloj sjednici Gradskog Vijeća je odlučeno da se Natječaj provede i da 

Komisija za izbor i imenovanja pregleda zaprimljene molbe. Molbe su pregledane. Na 

Natječaj je stigla samo jedna molba, a to je molba gospođe Ljiljane Festini, ona je potpuna, 

pravodobna, gospođa ispunjava sve uvjete i slijedom toga je napravljen ovaj prijedlog 

Odluke. Dakle, da se gospođi Ljiljani Festini mandat produži za još naredne četiri godine.   

  

       S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 12 glasova „za“ i 1 

„suzdržanim“ donijeli 

 

ODLUKU 

o imenovanju ravnateljice Gradske knjižnice Pag 

 

 

AD - 4. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za proračun i financije 

 

      Toni Herenda - Otvaram četvrtu točku dnevnog reda. Molim kratko obrazloženje.  

      Sanja Bukša Kustić - Imamo jedan prijedlog koji je stigao u Grad. Na temelju ovog 

prijedloga koji ste Vi dobili u materijalima sastalo se Povjerenstvo za izbor i imenovanja koje 

je suglasno sa predloženim, međutim mi smo u međuvremenu zaprimili još jedan prijedlog, 

odnosno isti vijećnici su predložili jednu izmjenu za Socijalno vijeće, tako da možemo o njoj 

kada bude točka 12-ta na redu. 

       Toni Herenda - Sada idemo po redu. Otvaram raspravu. 

       Branimir Paro Vidolin - Mene samo zanima tko je predložio gospodina Fabijanića u 

Povjerenstvo za proračun i financije? Mene zanima da li je to ovaj Ante Fabijanić? Do sada je 

znao biti datum rođenja, tako da znamo o kome se radi. Ima pet, šest Ante Fabijanića. Tko je 

sada taj? 

        Sanja Bukša Kustić - To je sin od Milivoja Fabijanića. On je imenovan u svim odlukama 

u kojima se spominje Ante Fabijanić. 

        Ana Kuković Borgelott - Stavite u zagrade Karavanić. 

        Toni Herenda - Molim Vas kolegice Borgelott. 

        Sanja Bukša Kustić - Mi imamo popis. Ured točno zna o kojima se osobama radi, od 

brojeva telefona i ostalog. 

        Branimir Paro Vidolin - Sve ove prijedloge su dali isti vijećnici koji su u potpisu? I svi 

se slažu time? 

       Gradonačelnik Stipe Žunić - Prije tri mjeseca, 20. srpnja, kao tadašnjeg povjerenika sam 

zvao, poslao na WhatsApp u devetom mjesecu, u desetom mjesecu. Mi smo poslali prijedlog 

u koordinaciji sa vijećnicima i mislim da tu više nema priča. U tri mjeseca je bilo teško poslati 

sedam imena, osam, koliko već. 

        Branimir Paro Vidolin - Gospodin gradonačelnik bi trebao znati kako se daju mjesta 

oporbenim vijećnicima, onima koji su u stranci i kako to ide. Gospodina Fabijanića nitko nije 

kontaktirao i pitao da da imena svojih vijećnika. Na kraju mi imamo pet vijećnika i dano nam 

je pet mjesta, a gospodin Marin Fabijanić jednog vijećnika i isto pet mjesta, pa iz tog razloga 

sam odlučio da neću davati imena ljudi ni u devetom, desetom, ni u jedanaestom mjesecu. 

       Stipe Žunić - U redu. Zato smo mi predložili i to je to. 
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       Branimir Paro Vidolin - Pa ste predložili ljude iz HDZ-a? 

       Stipe Žunić - Predložena je i veća kvota nego što je trebala, a u principu nigdje to 

zakonski i nije naznačeno da to mora biti. To je prijedlog i mislim da je dovoljno pošten. 

       Branimir Paro Vidolin - Zato ja nisam ni trebao dati svoj prijedlog. 

 

       S obzirom da se više nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 8 glasova „za“, 4 

„protiv“ i 1 „suzdržanim“ donijeli 

 

ODLUKU 

o imenovanju Povjerenstva za proračun i financije 

 

 

AD - 5. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za prostorno uređenje 

 

       Toni Herenda otvara raspravu. 

       Barbara Kurilić - Mene zanima kako se moje ime našlo ovdje budući da me nitko nije 

kontaktirao da li ja uopće želim biti član bilo kojeg Povjerenstva. 

        Sanja Bukša Kustić - Ako se referirate na službu, mi ne možemo zvati ljude zato što ih je 

netko predložio. Mi zovemo ljude kada su imenovani. Znači, to što je netko došao kao 

prijedlog na Gradsko vijeće ne znači da će Gradsko vijeće dignuti ruke. 

        Branimir Paro Vidolin - Samo jedno pitanje? Pročelnica može odgovarati bez da digne 

ruku, a ona uopće nije prozvana ovdje. 

        Sanja Bukša Kustić - Dobro, da ja onda ne odgovaram?  

        Branimir Paro Vidolin - Ako se već držimo Pravilnika i Poslovnika onda treba biti tako. 

        Barbara Kurilić - Mene nitko nije kontaktirao i ja ne želim biti niti u jednom 

Povjerenstvu. 

        Ana Kuković Borgelott - Meni je za ovo jako žao. Znači Vi ste ušli u Vijeće da ne radite 

za dobrobit grada Paga jer za prostorno uređenje smatramo da je nešto što bi dobro došlo i 

Vama kao oporbi i smatramo da si ti Barbara osoba koja bi mogla doprinijeti razvoju grada 

Paga, tako da sa svojim pristupom i načinom dajete vani u javnost da se Vi protiv nekakvog 

razvoja i boljitka grada Paga. Hvala. 

        Barbara Kurilić - Hvala lijepa na tom mišljenju, ali ja nisam bila upoznata sa time da 

mene bilo tko igdje imenuje. O prostornom uređenju nemam blage veze, niti sam te struke. Da 

sam u nekoj komisiji za turizam još bih i razumjela, a u prostornom uređenju bi valjda trebali 

biti ljudi koji imaju veze sa tom strukom, kao na primjer gospodin Maržić i gospodin Sabalić. 

        Ana Kuković Borgelott - Zato je on i stavljen za predsjednika. 

        Barbara Kurilić - Sada bi ja trebala biti tu, a ne znam o čemu se tu radi. Mislim da to nije 

baš neka politika biranja samo da bi se zadovoljilo kao nekakvog oporbenog vijećnika. 

Smatram da nisam dovoljno stručna za tako nešto. 

        Toni Herenda - Hvala lijepa. Marin Fabijanić izvoli. 

        Marin Fabijanić - Samo da odgovorim vijećniku Branimiru da ja nemam nikakvih pet 

mjesta, nego tri moja prijedloga koja su prošla. Mislim da je ovo pomno birano, a ako Vi ne 

želite prihvatiti naći će se zamjena.  

        Željko Maržić - Samo kratko. Nemojmo se igrat ping-ponga jer nema smisla. Mislim da 

je dobra tradicija i praksa bila da se uvijek oporbu pita za kvotu i imena ljudi koji bi trebali 

biti. U zadnja dva mandata vijećnička ja sam bio u oporbi i nikada me nitko nije pitao u kojem 

ću Povjerenstvu biti i dali ću biti i izglasana je. Prema tome nemojmo tako. Dobra volja je 

iskazana od strane gradonačelnika da je kontaktirao nositelja liste, računajući na cijelu listu, 

neću u tuđe ime govoriti i to mislim da je u redu. Ako nije bilo odgovora onda je prijedlog 
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došao takav kakav je. Nije se napravilo to, a da se ne kontaktira nikoga. Prema tome ako 

postoji bilo koji prijedlog, više se neću javljat. Uvijek postoji mogućnost da bilo tko u okviru 

kvote ovakve ili onakve predloži dugo ime i da se o tome u okviru procedure i raspravlja. 

Mislim da je to korektno. Toliko od mene. Hvala lijepa. 

       Branimir Paro Vidolin - Samo da odgovorim gospodinu Maržiću. U prošlom mandatu 

nije bilo njihovih iz razloga jer u pretprošlom mandatu kada je gospodin Željko Maržić bio 

gradonačelnik donesen je presedan da počiste cijelu oporbu iz komisija i Povjerenstava. 

Hvala. 

       Željko Maržić - Dok sam ja bio gradonačelnik uvijek se pitalo oporbu koga će predložit. 

U jednom momentu, čini mi se kada je Dario Grašo bio predsjednik Gradskog vijeća, je bila 

praksa da se ne imenuje. To je praksa koju ste Vi provodili i dizali ruku za to. 

       Ante Fabijanić - Odgovorio bih vijećniku Željku Maržiću koji je rekao da se obavijestio 

nositelj liste. Ja sam nositelj liste i mene nitko nije kontaktirao. 

       Toni Herenda - Vi se želite izuzeti od Povjerenstva. Mi možemo ponuditi Vama kao 

oporbi da nekoga predložite ili ćemo ga predložiti mi, ili možemo funkcionirati i bez te jedne 

osobe, pa će Povjerenstvo biti uskraćeno za jedno mjesto. Hoćemo li onda tako bez Barbare? 

       Sanja Bukša Kustić - Znači da novog prijedloga nemamo? Prijedlog za imenovanje daje 

predsjednik Vijeća, grupa vijećnika i Komisija za izbor i imenovanje. Komisija teško da će 

sada dati jer bi se trebala prije sastat, tako da pitam direktno vijećnike. 

       Toni Herenda - Predlažem ja kao predsjednik Vijeća Marina Fabijanića.       

 

        S obzirom da se više nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt s 

izmjenom prijedloga na glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici 

s 8 glasova „za“ i 5 „suzdržana“ donijeli 

 

ODLUKU 

o imenovanju Povjerenstva za prostorno uređenje 

 

        Branimir Paro Vidolin - Gospođo pročelnice ja bih imao samo jedno pitanje prije 

slijedeće točke dnevnog reda. Ako se digne ruka „za“ ili „protiv“ što onda to znači? 

        Sanja Bukša Kustić - To je bilo mišljenje Ministarstva. Izričito se morate odlučiti. 

Moramo imati sve tri kategorije i to je obvezno. 

        Branimir Paro Vidolin - Hvala. 

 

AD - 6. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za imovinsko pravna pitanja 

 

       S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 12 glasova „za“ i 1 

„suzdržanim“ donijeli 

 

ODLUKU 

o imenovanju Povjerenstva za imovinsko pravna pitanja 

 

 

AD - 7. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za društvene djelatnosti 

 

       S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 8 glasova „za“ i 5 

„suzdržana“ donijeli 
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ODLUKU 

o imenovanju Povjerenstva za društvene djelatnosti 

 

 

AD - 8. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za komunalno gospodarstvo 

 

       S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 8 glasova „za“ i 5 

„suzdržana“ donijeli 

ODLUKU 

o imenovanju Povjerenstva za komunalno gospodarstvo 

 

 

AD - 9. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za gospodarstvo  
      

      S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 9 glasova „za“ i 4 

„suzdržana“ donijeli 

 

ODLUKU 

o imenovanju Povjerenstva za gospodarstvo 

 

 

AD - 10. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za međunarodnu i međugradsku 

suradnju 

 

      S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 9 glasova „za“ i 4 

„suzdržana“ donijeli 

 

ODLUKU 

o imenovanju Povjerenstva za međunarodnu i međugradsku suradnju 

 

 

AD - 11. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za razvoj mjesne samouprave 

 

      S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 12 glasova „za“ i 1 

„suzdržanim“ donijeli 

 

ODLUKU 

o imenovanju Povjerenstva za razvoj mjesne samouprave 

 

 

AD - 12. Prijedlog Odluke o imenovanju Socijalnog vijeća Grada Paga 

 

      S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt, sa 

novim potpisanim prijedlogom od strane vijećnika na glasanje. Nakon prebrojavanja glasova 

konstatirano je da su vijećnici s 8 glasova „za“ i 5 „suzdržana“ donijeli 
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ODLUKU 

o imenovanju Socijalnog vijeća Grada Paga 

 

 

AD - 13. Prijedlog Odluke o imenovanju Odbora za hrvatske branitelje iz Domovinskog rata 

 

         Toni Herenda - Otvaram raspravu. 

         Edo Komadina - Pozdravljam sve prisutne. Nisam ni ja obaviješten za ove članove, a 

oporbeni vijećnik sam. Ne znam zašto se samo obavijestio Branimir koji je HDZ, a ja nisam 

HDZ. To je jedno. Drugo, ja sam dragovoljac Domovinskog rata i ne znam zašto se ja nisam 

našao na listi. Ovi dugi nisu ni bili gdje sam ja bio. Ovo drugo me ne interesira, ali za 

branitelje me interesira. Osnovat ćemo vrlo brzo Udrugu dragovoljaca Domovinskog rata pa 

ćemo vidjeti gdje je tko bio i što je radio. 

       Marin Fabijanić - Edo, ja sam predložio Alana Crljenka i mislim da je on bio. 

       Ana Kuković Borgelott - Možemo li dodavati članove? 

       Toni Herenda - Ne možemo. 

 

       S obzirom da se više nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 8 glasova „za“ i 5 

„suzdržana“ donijeli 

 

ODLUKU 

o imenovanju odbora za hrvatske branitelje iz Domovinskog rata 

 

 

AD - 14. Prijedlog Odluke o imenovanju Komisije za dodjelu javnih priznanja Grada Paga 

 

        S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 12 glasova „za“ i 1 

„suzdržanim“ donijeli 

 

ODLUKU 

o imenovanju Komisije za dodjelu javnih priznanja Grada Paga 

 

 

AD - 15. Prijedlog Odluke o imenovanju Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Paški mališani Pag 

 

         S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 12 glasova „za“ i 1 

„suzdržanim“ donijeli 

 

ODLUKU 

o imenovanju Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Paški mališani Pag 

 

 

AD - 16. Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Paga za 2025. godinu 

 

        Toni Herenda je po otvaranju 16-te točke dnevnog reda riječ prepustio pročelniku 

Upravnog odjela za proračun i financije Diogenu Šuljiću. 
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        Diogen Šuljić - Zahvaljujem. Pozdrav svima. Ispred nas je prijedlog Polugodišnjeg 

Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Paga za 2025. godinu. Kako je i naznačeno u samom 

prijedlogu i u dijelu obrazloženja u kojem su navedeni svi prihodi i rashodi, odnosno konačni 

rezultat ovog prvog dijela godine, može se još samo reći da u biti kako je i navedeno u samom 

početku obrazloženja da je ovo konsolidirano izvješće, dakle izvješće Grada Paga i 

proračunskih korisnika Grada. S obzirom da proračunski korisnik JVP Pag u zakonskom roku 

nije dostavila relevantne i potrebne dokumente vezane za njihov polugodišnji obračun, a 

temeljem kojeg se moglo i njih uvrstit u konačno izvješće, tako da je što se tiče tog dijela 

njihovih vlastitih sredstava, odnosno njihovog vlastitog rezultata, taj dio nije uključen u 

ovakav izvještaj. Sve ostalo je uključeno, odnosno svi ostali izvještaji su dostavljeni te je 

temeljem toga napravljen i početni nacrt i početni prijedlog izvještaja od strane Upravnog 

odjela, te kao takav se daje od strane gradonačelnika na usvajanje ovom Gradskom vijeću. 

Ako ima kakvih dodatnih pitanja u odnosu na sadržaj stojim na raspolaganju.         

 

       S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 13 glasova „za“ 

(jednoglasno) donijeli 

 

Polugodišnji Izvještaj o izvršenju 

Proračuna Grada Paga za 2025. godinu 

 

 

AD - 17. Prijedlog II Izmjena i dopuna Proračuna Grada Paga i projekcije Proračuna za 2026. 

i 2027. godinu 

 

       Toni Herenda - Otvaram 17-tu točku dnevnog reda, te molim gradonačelnika za 

obrazloženje.  

        Stipe Žunić - Ne, pročelnik Diogen će obrazložit, a ja ću dati amandmana dva, zato jer 

smo dobili vezano za opremanje srednje škole i vezano za održavanje nerazvrstanih cesta, 

odnosno održavanja i uređenja javnih površina, odvodnih kanala. Imamo veliki problem sa 

odvodnim kanalima pošto se zadnjih osam godina nije baš apsolutno ništa uređivalo u 

odvodne kanale. 

1. Amandman - U prijedlogu II Izmjena i dopuna Proračuna Grada Paga za 2025. godinu, u 

Posebnom dijelu, unutar Razdjela 002 URED GRADA, u Programu 1218 

SUFINANCIRANJE ŠKOLSTVA, Aktivnost A121801 Stipendije umanjuje se za 2.500,00 

eura na novi planirani iznos od 17.500,00 eura, dok Aktivnost A121804 Produženi boravak 

učenika ostaje na već planiranom iznosu od 65.000,00 eura. Istovremeno otvara se nova 

Aktivnost A121805 Uređenje i opremanje školskih zgrada sa planiranim iznosom od 

17.500,00 eura. Iznos se odnosi na financiranje projektne dokumentacije uređenja školske 

dvorane u iznosu od 12.500,00 eura i financiranje nabave računalne opreme za osnovnu školu 

u iznosu od 5.000,00 eura. 

2. Amandman - Unutar Razdjela 004 UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV I 

IMOVINSKO PRAVNE POSLOVE, Program 1601 ODRŽAVANJE OBJEKATA I 

UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE, Aktivnost A160112 Održavanje 

nerazvrstanih cesta iz Izvora: Komunalna naknada, umanjuje se za 10.000,00 eura na novi 

planirani iznos od 723.840,00 eura te se za isti iznos i iz istog izvora povećava Aktivnost 

A160103 Održavanje i uređenje javnih površina - odvodni kanali na novi planirani iznos od 

26.300,00 eura. Za isto se mijenja i Program održavanja komunalne infrastrukture za 2025. 

godinu. 

        Toni Herenda - Zahvaljujem gradonačelniče. Izvolite pročelniče Šuljiću. 
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        Diogen Šuljić -  Evo kao što je gradonačelnik rekao ova dva amandmana postaju sastavni 

dio Proračuna. Sa ovim amandmanima sveukupni iznos ovako predloženog Proračuna za 

2025. godinu se ne mijenja. U kratkim crtama, ono što je u ovim Izmjenama i dopunama 

Proračuna je da se ukupni iznos Proračuna povećava zbog evidentiranja sredstava za 

financiranje programa Arhipelag kulture, uređenje magazina soli, gdje je bilo potrebno 

osigurati razliku sredstava sukladno novom utvrđenom troškovniku koji je i prijavljen na 

financiranje od strane EU. Taj dio sredstava je dakle nedostajao i to smo ovom izmjenom i 

dopunom morali promijeniti bez obzira što na žalost ta sredstva neće biti utrošena u ovoj 

godini, ali da bi uopće prijava kao takva bila pravovaljana moraju sredstva biti planirana. Sve 

ove ostale promjene koje se događaju posebice u posebnom dijelu Proračuna naznačene su u 

samom obrazloženju taksativno jedna po jedna i kroz odjele i kroz programe, tako ako imate 

kakvo dodatno pitanje stojim na raspolaganju za odgovor. 

         Toni Herenda - Zahvaljujem na obrazloženju i otvaram raspravu. 

         Branimir Paro Vidolin - Vidio sam velika povećanja pa bih samo molio obrazloženje. 

Investicijske studije i programi se dižu za 110.000,00 eura pa me zanima što je to. Kapitalni 

projekt uređenja sportskog centra i sportskih igrališta se diže na 480.000,00 eura. Za koja je to 

igrališta i advent koji se diže za 8.000,00 eura?  Znam da se radi na tome jako puno, pa me 

zanima da li će to biti dovoljno sredstava.  

         Stipe Žunić - Što se tiče sportskih igrališta, kako je Ministarstvo turizma i sporta 

otvorilo natječaj krajem ljeta, odnosno već početkom jeseni, prijavili smo se sa projektom 

uređenja solanskog igrališta, znači onaj dio tamo, napravljena je projektna dokumentacija  i 

uspjeli smo se prijaviti na vrijeme. Vidjet ćemo koliko ćemo točno dobiti jer je to sada u 

proceduri i mislim da možemo sa tim dijelom urediti ono područje što je centar grada i uvijek 

je bilo igralište. Na žalost nismo se mogli prijaviti dole za Prosiku gdje su i druga igrališta jer 

postoji neka plomba, tako da smo odabrali ovo igralište i poslana je projektna dokumentacija. 

Što se tiče ovih drugih projekata odnosno projektne dokumentacije u postupku smo više 

projekata za koje smo pokrenuli projektnu dokumentaciju, tako da tu imamo sanaciju ili 

rekonstrukciju obalnog dijela na Branimirovoj obali, a isto tako paralelno se pokrenula 

projektna dokumentacija na Šetalištu Carbonera i radimo od dizalice, odnosno od starog 

pristaništa pa do vile Jerke također projektnu dokumentaciju koja je baš detaljna i u svezi toga 

smo imali jedan zoom sastanak. Napraviti će se detaljna analiza i projektna dokumentacija od 

obalnog dijela do ceste koja spada pod županijske ceste, odnosno u planu je cijelu Bašacu na 

taj način riješiti, ali smo išli u fazama jer bi bio preveliki projekt za sve. Isto tako paralelno 

pripremamo projektnu dokumentaciju za sportsko igralište u Dinjiškoj i za sportsko igralište u 

Vlašićima, za neke dijelove koje je potrebno urediti, napraviti projektnu dokumentaciju. 

Nadamo se da će Ministarstvo turizma i početkom godine imati neki natječaj, tako da bi se i 

za to javili. Isto tako je otvoren  natječaj Zelena infrastruktura i tu možemo dobiti velika 

sredstva u 85% bespovratnih sredstava za uređenje parkinga na tom području, znači cijele 

Prosike i svakako ovog dijela iza magazina, tako da bi se sve to moglo urediti da taj parking 

liči na nešto i da posadimo prava stabla, a ne ona posušena. Otvoren je isto natječaj za 

energetsku obnovu i pripremamo i to. Plan je da se prijavimo sa kuglanom ili Starom 

Solanom na energetsku obnovu pa da je uredimo i da to bude neki prostor i za sportske i za 

civilne udruge. Mislim da ćemo morati slijedećih godinu dana puno potrošiti na projektnu 

dokumentaciju jer natječaji stalno izlaze, tako da moramo biti spremni po svim dijelovima. 

        Marin Fabijanić - Zanima me ovo što je maknuto za uređenje luka na području grada 

Paga da li se to mislilo na lukobran ili? 

        Stipe Žunić - Sigurno u ovoj godini neće krenuti izgradnja jer će za to još jedan UPU biti 

potreban. Taj projekt nije otpisan, nego će taj projekt biti isto tako bitno za ovaj grad. Nismo 

opcija koja će stare projekte bacati nego mislim da će svaki dobar projekat za ovaj grad biti 
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iskorišten, ali na žalost do kraja ove godine je nemoguće išta pokrenuti, pa smo zato makli, ali 

i zbog povećanja kod ovih drugih stavki. 

        Marin Fabijanić - Imam još jedno pitanje vezano za uređenje groblja. Imam neka 

saznanja da iza postojeće mrtvačnice ima neka crkvica Svetog Karina, pa ako ste mislili 

proširivat na tu stranu kako se pričalo, da se to malo pogleda kroz administraciju. 

        Stipe Žunić - Dobivena je građevinska dozvola za novo groblje, odnosno proširenje 

postojećeg tako da ćemo to imati u vidu. 

       Ante Fabijanić - Interesira me lukobran. Svi znamo da natječaj vrijedi do kraja ove 

godine i da se sada radi novi natječaj za 2027. godinu i da se to poglavlje zatvara. Da li smo 

ušli u taj program ili nismo ušli u taj program? Dali su nam osigurana sredstva za lukobran 

Pag? Što se tiče oborinskih kanala, da li se je uputio zahtjev Južnom ogranku hrvatsko 

primorje da to sufinanciraju jer slivne vode uplaćuju njima? 

      Stipe Žunić - Za ovaj prvi program nisam toliko upućen. Dobili smo informaciju da će 

slijedeće godine izaći jedan natječaj, tako da ako bude neki natječaj što se tiče tog dijela, 

budući da je projektna dokumentacija tu, mi ćemo se sigurno javiti. 

       Ante Fabijanić - Meni nije jasno zašto se sada ide ponovno na suglasnosti i projektiranje 

ove rive kada imamo suglasnosti i sve papire ishodovane već punih ajmo reći šest, sedam 

godina. Nije mi jasno. Zbog čega to oni sada forsiraju sve novo? Došlo je do promjene 

Zakona, ali u njihovom programu je čak i bilo prošle godine, nazovimo to područje ono ispred 

Zeca, za sanaciju, ali je zadnji dan povučeno. 

        Stipe Žunić - Na žalost do dolaska novog Zakona smo to sve mogli napraviti bez 

nekakve velike projektne dokumentacije, znači moglo se ići na rekonstrukciju ili sanaciju, ne 

znam sada točno, i ne bi bila potrebna građevinska dozvola, nego se odmah moglo ići prema 

projektu na uređenje. Na žalost od dolaska novog Zakona svako diranje pomorskog dobra 

mora ići na građevinsku dozvolu i lokacijsku dozvolu, tako da na žalost moramo ići iz 

početka cijelu dokumentaciju, mora se ići na građevinsku dozvolu da bi smjeli raditi na 

pomorskom dobru. 

        Ante Fabijanić - Mi smo to upućivali svugdje i na Ministarstvo mora i infrastrukture i 

Županijskoj lučkoj upravi. Mislim da je Županijska lučka uprava trebala uvažiti naše papire, 

jer ovoj papirologiji nema kraja, pogotovo na pomorskom dobru.       

                   

       S obzirom da se više nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da vijećnici s 9 glasova „za“, 1 „protiv“ 

i 3 „suzdržana“, s amandmanom gradonačelnika, donijeli 

 

II Izmjene i dopune Proračuna Grada Paga za 2025. godinu 

i projekcije proračuna za 2026. i 2027. godinu 

 

 

AD - 18. Prijedlog I Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 

2025. godinu 

 

        S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 12 glasova „za“ i 1 

„suzdržanim“ donijeli 

 

I Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture 

za 2025. godinu 
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AD - 19. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Grada Paga 

za razdoblje srpanj - rujan 2025. godine 

 

       Toni Herenda je po otvaranju 19-te točke dnevnog reda riječ prepustio pročelniku 

Diogenu Šuljiću. 

        Diogen Šuljić - Sukladno odredbama Zakona o proračunu kao i u prethodnim 

razdobljima daje se na donošenje Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe 

Proračuna Grada Paga za razdoblje srpanj - rujan 2025. godine. To je Izvješće gradonačelnika 

u kojem je naznačeno da u predmetnom razdoblju sredstva proračunske zalihe nisu korištena. 

 

       S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 12 glasova „za“ i 1 

„suzdržanim“ donijeli 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe  

Proračuna Grada Paga za razdoblje srpanj - rujan 2025. godine 
 

 

AD - 20. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za formiranje građevne čestice - Anica 

Vrhovski 

 

       Toni Herenda je po otvaranju 20-te točke dnevnog reda riječ prepustio gradonačelniku. 

       Stipe Žunić - Imam amandman. Pročelnica Ana Šupraha je odsutna, pa ukoliko ima 

kakvih pravnih pitanja tu je pročelnica Sanja pa će sve objasniti. Daje se suglasnost za otkup i 

formiranje građevne čestice od katastarske čestice 10975/13 dijela katastarske čestice 

10975/8, a ove kroz deset se miče, ukupne površine, znači ako vidite tu Vam je sa crvenom P 

27, znači taj dio se odbija jer je to uz cestu zbog utvrđivanja cesta. Svjesni smo situacije da su 

nam ceste prijeko potrebne, tako da se ovaj dio miče, znači nije 155 m2 nego minus tih 27, 

odnosno 128 m2. U ovom cijelom dijelu na temelju tog se mijenja, znači miče se ova čestica, 

jer ta čestica 975/10 uopće nije u tome i mijenja se kvadratura. 

      Branimir Paro Vidolin - Gdje je to? 

      Toni Herenda - Na Vodice, iznad Nede Oros. 

      Edo Komadina - Nadovezao bih se na ovo što je Branimir pitao da gdje je to, da drugi put 

piše ime ulice pa je lakše pratit. 

       Stipe Žunić - Odete na portal Uređena zemlja i tamo možete naći. 

       Toni Herenda - Iza Nove godine, ako budemo sreće, ćemo na tabletima radit pa ćete 

upisivat momentalno. 

       Edo Komadina - Moje pitanje bi bilo da tko rješava u Gradu ovo da možeš otkupit 

zemljište? Kome trebam uputiti molbu da bi ja otkupio zemljište? 

       Toni Herenda - Gradu Pagu. 

       Edo Komadina - Koliko to traje? Od kada podnesem zahtjev, pa da mi dođe Grad 

izmjerit? 

       Sanja Bukša Kustić - Ne ide Vam baš tako. Mora ići postupak. Vi predate zahtjev, onda 

se utvrdi kvadratura, vlasništvo. 

       Edo Komadina - Znam, sve je poslano na e-mail i znaš koliko je prošlo? 4 godine i Grad 

se nije oglasio. Nije to za mene, nego me čovjek zaustavio na cesti, eto. Četiri godine je 

prošlo pa me je interesiralo koliko inače ovo traje. 
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       Sanja Bukša Kustić - To je predmet od kolegice. Očito je u tom konkretnom predmetu 

neki problem, ili vlasništvo nije čisto ili neki drugi problem. Neka se gospodin obrati, 

kolegice primaju stranke. 

       Toni Herenda - Ja se zahvaljujem Edo i Vama i pročelnici, međutim ovo nije vezano za 

točku o kojoj raspravljamo. 

       Stipe Žunić - Neka ponovno pošalje i evo probat ćemo to što prije riješiti. 

 

        S obzirom da se više nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt, s 

amandmanom gradonačelnika, na glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su 

vijećnici s 12 glasova „za“ i 1 „suzdržanim“ donijeli 

 

ODLUKU 

o davanju suglasnosti za formiranje građevne čestice - Anica Vrhovski 

 

 

AD - 21. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za formiranje građevne čestice - Kristina Šef 

 

        Toni Herenda je po otvaranju 21. točke dnevnog reda riječ prepustio gradonačelniku. 

        Stipe Žunić - Imam amandman. Sve je isto osim da se kao što vidite na situacijskom 

nacrtu, ne daje se cijela površina koja je predložena, nego dio katastarske čestice 8389/763 

k.o. Pag u vlasništvu Grada na kojoj je izgrađena garaža čija površina će se naknadno utvrditi. 

Znači, na površini na kojoj je samo garaža, bez ovog drugog dijela. Znači prijedlog je da se 

prihvati taj dio gdje je garaža, a ovaj drugi dio da ostane u vlasništvu Grada. 

       Toni Herenda - Imate obrazloženje na drugoj strani, čim okrenete točku dnevnog reda. 

Gore na skici, odnosno situacijskom nacrtu postoji iscrtan dio na parceli, crvenim je 

označeno, znači ova četiri metra što su u dužini, 2,96 x 6,21 je ucrtana garaža i na tu garažu 

dajemo suglasnost, samo za tu površinu. Ovaj ostatak gdje Vam piše 8,83 i gore 5,52 taj dio 

se ne bi dao na prijedlog gradonačelnika. 

        Ante Fabijanić - Da li je ta čestica već jednom bila na Gradskom vijeću i bila odbačena? 

        Toni Herenda - Ne znam. 

        Stipe Žunić - Moguće da je bila. 

        Ante Fabijanić - Je, bila je i Željko je o njoj komentirao. 

        Željko Maržić - Mislim da ne, da to nije bila ova, nego jedna druga. Radi se o tome da je 

dio te čestice bio predložen, a mislim da to nije bila ova, na području Gradine stare i iz tog 

razloga sam predlagao da se to skine sa dnevnoga reda i skinuto je. Ovdje, budući da je 

legalizirana garaža  i tu završava ako pogledate malo bolje ovo bijelo što se vidi je ostatak 

temelja Gradine, prema tome ako je legalizirana garaža ajde, međutim ovo što nije pod 

garažom mišljenja smo da ne bi trebalo dati iz više razloga. 

       Branimir Paro Vidolin - Želio sam samo pitati zašto se ne bi prodalo? Što će Gradu Pagu 

ovaj mali komadić, ali sada je Željko Maržić objasnio. 

        Željko Maržić - Uvijek je pitanje gdje prekinuti? Bolje prije nego kasnije. 

 

         S obzirom da se više nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt, s 

amandmanom gradonačelnika, na glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su 

vijećnici s 12 glasova „za“ i 1 „suzdržanim“, s predloženim izmjenama, donijeli 

 

ODLUKU 

o davanju suglasnosti za formiranje građevne čestice - Kristina Šef 
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AD - 22. Prijedlog Odluke o prihvaćanju zahtjeva za mirno rješenje spora - Ivanka Nikl 

 

       Toni Herenda je po otvaranju 22. točke dnevnog reda riječ prepustio pročelnici Sanji 

Bukša Kustić. 

       Sanja Bukša Kustić - Daje se prijedlog za mirno rješenje spora. Obrazloženje je 

priloženo. Radi se o kući u ulici Kralja Tomislava, površine 23 m2, čitam Vam doslovno 

obrazloženje. 

        Ante Fabijanić - Što na to kaže odvjetnica? 

        Stipe Žunić - Na temelju prijedloga odvjetnika je isto i sastavljeno. 

 

        S obzirom da se više nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 9 glasova „za“ i 4 

„suzdržana“ donijeli 

 

ODLUKU 

o prihvaćanju zahtjeva za mirno rješenje spora - Ivanka Nikl 

 

 

VIJEĆNIČKA PITANJA 

 

1. Branimir Paro Vidolin - Imam samo jedno goruće pitanje. S obzirom na situaciju u gradu    

Pagu što planirate napraviti ili što je već napravljeno u svezi novog doktora medicine?  

Toni Herenda - Goruće pitanje i nije baš tako goruće pitanje, odnosno pitanje gori već 

nekoliko godina, međutim pojedinci su se, a bit ću direktan, dakle bivši gradonačelnici,    

odnosno to je greška svih nas ustvari, svih gradonačelnika do sada zato jer smo zatvarali 

oči i uši kada je bilo rečeno od strane zdravstvenih djelatnika da su u problemu i da te 

probleme treba rješavati. Sada kada je stvarno došla voda do grla spašavajte, ali srećom 

evo sada kao iz crtića čika Spasoje će da spasi, šalim se naravno i ispričavam na tome, 

stvarno je puno razgovora obavljeno na tu temu, pa eto prepustit ću gradonačelniku da Vas 

upozna sa dosadašnjim radom na tu temu. 

Stipe Žunić - Hvala predsjedniče. Kako je to krenulo i na facebooku nismo se baš htjeli 

tako prepirati preko facebooka. Ovim putem bih se isto tako zahvalio doktoru Šuprahi na    

njegovom radu u Domu zdravlja koji već godinama ovaj grad i Dom zdravlja drži kako je    

bilo. Na žalost evo došlo je vrijeme malo ranije nego što smo očekivali. Imao je još dvije    

godine do mirovine i računali smo da imamo vremena da ispregovaramo tog trećeg doktora    

koji je prije godinu i nešto, godinu i pol je ta nova mreža donesena. U međuvremenu znači    

obavili smo dva razgovora u Županiji sa pročelnicima i sa županom. Isto smo tako poslali    

dopise i prema Županiji i prema Ministarstvu. Čekamo odgovor od Ministarstva, a mislim    

da je Županija postala svjesna da nećemo odustati od trećeg doktora i osobno sam iznio naš    

stav da smo spremni ako je potrebno i sufinancirati, ali da bez obzira, jer oni se vode    

brojkama osiguranika i na temelju tih brojki mi nemamo prostora za trećega, a HZZO i    

Ministarstvo gledaju samo brojke. Međutim mi tu imamo problem što smo otok, bez obzira    

što imamo most mi smo otok i u sezoni kada je jača sezona na žalost tek smo ove godine    

01.08. dobili doktora, što je kasno i mislim da na temelju tih činjenica i što nemamo još    

pedijatra, ali tu pregovaramo, tako da ja vjerujem, ali ne smijemo izletjeti prije sa    

pedijatrom dok ne dogovorimo trećega, ali ja vjerujem da ćemo uspjeti i dogovoriti i trećeg    

doktora i pedijatra. Čekamo još jedan sastanak u Ministarstvu i nadam se da ćemo do    

sezone, neću reći do kraja godine jer je to procedura jer oni moraju ići u novu mrežu, a ta    

mreža mora proći svoj proceduralni tok, tako da je do sezone cilj da uspijemo dobiti trećeg    

doktora, a ja vjerujem ranije i pedijatra. U međuvremenu na našu žalost, ne znam kako bi    
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rekao, trenutna zgrada Doma zdravlja nije baš u funkciji, mala je i nije po njihovim    

uvjetima, tako da su oni postrožili i te uvjete, tako da pregovaramo sa njima i oko izgradnje    

nove zgrade. Još ćemo vidjeti gdje će nas ti pregovori odvesti, jer oni imaju mogućnost    

financiranja iz Europskih fondova, međutim potreban je teren koji je adekvatan po prostoru   

koji nije u centru grada. Vidjet ćemo kako to riješiti, ali ja vjerujem u nekih godinu dvije 

da bi se i ta priča ozbiljno mogla pokrenuti, ako Bog da pa da dobijemo što prije i novi 

Dom zdravlja. 

 

2. Ante Fabijanić - Interesira me što je sa zgradom srednje škole na našem području i sa 

parkingom Hotela Pagus? Hotel Pagus već tri godine koristi i naplaćuje parking, pa me 

interesira u kakvom statusu je to, da li je od strane Grada ili Paga II pokrenuta tužba za  

nadoknadu štete što koriste i naplaćuju parking na našem području, na našoj zemlji?    

Stipe Žunić - Što se tiče prvog pitanja odnosno Smart HUB-a mislim da smo na dobrom     

tragu da se uspije naći sporazum, odnosno mogućnost financiranja. Nekih 870.000,00 eura     

ili 900.000,00 eura je dobiveno preko ITP-a odnosno Fonda za otoke i tu imamo još neke    

mogućnosti kroz Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije sufinancirati.    

Normalno tu će Grad morati stati uz to. Trenutno nakon dva sastanka i u Zadra Novoj i u    

Županiji i u Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije pozitivni su 

odgovori i mislim da će normalno Županija morati najveći dio sufinancirati, da ćemo mi    

kao Grad biti u tome preko ITP-a i vjerojatno bi se još uključile i Općine Povljana i    

Kolan, možda i Novalja. Projekt kao projekt će se sigurno nastaviti i evo ako sve bude u    

redu početkom godine ako se uspije potpisati taj sporazum ja vjerujem da će natječaj do     

proljeća izaći van. 

Ante Fabijanić - Sredstva u visini 830.000,00 eura su bila ostavljena sa strane i uvrštena u 

Proračun od strane Vlade Republike Hrvatske za otoke i to bi trebalo povući do kraja 

godine i ako to ne povučemo gubimo, nisam siguran da će to Vlada prebaciti za narednu 

godinu. 

Stipe Žunić - Radi se na tom sporazumu. Sastanci su održani i u Zadra Novoj koja vodi taj 

projekt, odnosno Fond za otoke i naravno Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova 

Europske unije koje je taj fond i osnovalo. Što se tog tiče mislim da je sve pod kontrolom, 

samo još da se nađe financijska formula kako to sve složiti između Grada, Županije, 

općina i Grada Novalje, tako da čim to bude normalno da ćemo i javno objaviti da je to 

usuglašeno i da idemo na natječaj. 

Što se tiče ovog drugog imamo ta dva spora i mislim da u ta dva spora jako dobro stojimo 

i odvjetnica Perkovićka je sve dobro u tim sporovima odradila, tako da mislim da će biti 

prilike, jer čekamo reviziju na presudu i mislim da će to biti u našu korist, a onda ćete biti 

svi obaviješteni kao vijećnici. Mislim da ćemo tu uspjeti dobiti parking što je bila i od 

početka inicijativa Grada. 

Ante Fabijanić - A naknada? Oni to tri godine naplaćuju. 

Stipe Žunić - Kada dođe revizija i konačna odluka onda ćemo vidjeti pravno u kojem     

smjeru ići. 

 

3. Branimir Paro Vidolin - Imao bih jedan prijedlog. Tamo kod apoteke su kamere i vidim po 

stavci u Proračunu da su povećane novčane kazne. Možda ne bi bilo loše da se sada ugase 

preko zime budući da su sada samo domaći tu i idu tamo samo po lijekove. Taman u tih pet 

minuta što oni idu po lijekove u apoteku dobiju kaznu od 30,00 eura. 

Stipe Žunić - Tu moram napomenuti da svi vijećnici znaju da kazne od početka osmog 

mjeseca kada su postavljene prošle godine, niti jedna kazna do izbora nije izbačena. Neću    

komentirati razlog, a na žalost mi smo morali zaostale kazne slati, jer kada one uđu u 

sustav protuzakonito bi bilo brisati ih. Na žalost možda bi se ljudi već kroz taj period 
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naučili i znali da se tamo ne smiju parkirati. Preko sezone je manji broj, odnosno limit 

minuta koliko auto smije stajati na tom mjestu. Sada smo ga produžili dok kamera slika. 

Marina Fabijanić - Nije još. U obradi je. 

Stipe Žunić - U obradi je da se zakonski sprovede i da to bude veći broj. Dugoročna ideja 

Grada trenutno mislim da je u tome da dugoročno zabranimo ulazak u grad. Da bi    

dugoročno zabranili ulazak u grad moramo imati alternativu na koji način ljudima     

omogućiti da mogu doći do svojih domova, objekata, restorana. To je u postupku i čim    

bude nekih odluka i novog prometnog reda, čekamo jer je sada u postupku i prometna     

studija i sigurno ćemo izaći u javnost. Mislim da moramo zaštititi gradsku jezgru jer kao     

takva gradska jezgra Grada Paga je da se i sa Dubrovnikom možemo uspoređivati, a da bi 

je još dali na značaju i zaštitili je moramo zabraniti ulazak jer mislim da ovo što je bilo ovo 

ljeto sa kamionima i sve nije bilo dobro. Ideja je i na tom području ako sve zatvorimo da se 

ostavi prostor gdje će ljudi moći imati parking za odlazak u ljekarnu, da bude baš označeno 

i naravno sa svake strane kamioni koji dolaze da ne ulaze, već će imati svoj punkt gdje će 

moći ostavljati svoju robu, a onda na neki način da li električnim vozilima ili slično što 

ćemo još dobro razmisliti da se ta roba do same lokacije vozi. Eto to je to, a pročelnica me 

može nadopuniti. 

Marina Fabijanić - To bi bilo to. Sada su kamere namještene na 5 minuta, a ljeti su bile na 

dvije. 

 

4. Edo Komadina - Interesira me tko stavlja ove ležeće policajce? Općenito mislim. 

Stipe Žunić - Prvo da bi se ležeći policajci postavili moraju biti u prometnoj studiji, a onda 

Grad može na gradskoj cesti uz suglasnost policije, a na županijskoj i lokalnoj mora 

Županija. 

Edo Komadina - Onda mi dole do plaže i rive kada ćemo postaviti? 

Stipe Žunić - Kada bude u prometnoj studiji. U staroj prometnoj studiji toga nema. Znam, 

bilo je upita ovog ljeta jer je veliki problem na tom području. Čim budemo imali zakonskih  

mogućnosti ćemo sigurno staviti jer ih ima na skladištu dosta i čekamo samo papire. 

 

5. Ante Fabijanić - Interesira me što je sa onim dijelom uz marinu Šimuni kroz Šimuni za 

Mandre što koriste za prolazak teretnih kamiona? 

     Stipe Žunić - Tu na žalost smo bili zakasnili. Radimo i na tome. Vjerujem da ćemo uspjeti 

naći rješenje. Zakasnili smo jer nas je Kolan preduhitrio pred dvije godine, ne znam sada 

točno, i problem je što su oni već donijeli odluku i dobili suglasnost Županijskih cesta. 

Sada ako mi zabranimo nemoguće je dovesti robu i ostalo do Mandri. Tako da radimo na 

tome i mislim da ćemo riješiti, ali šteta je napravljena u koracima i mislim da smo mi 

trebali prije dvije godine donijeti takvu odluku i tada Kolan više ne bi mogao ništa donijeti. 

     Ante Fabijanić - Oni su dobili privremeno rješenje i njihovo privremeno rješenje je i 

privremena odluka MUP-a. Oni su obećali u roku godine dana izgradnju nove 

zaobilaznice, a oni taj uvjet nisu ispunili. Ne mogu oni kroz Šimune ići u Mandre. 

 

6. Marin Fabijanić - Što je sa palačom Matasović, da li to ikako možemo riješiti i imamo li  

kakvih novih saznanja? To je moje prvo pitanje. Drugo, što je sa stipendiranjem učenika?    

Da li ćemo malo više neka deficitarna zanimanja stipendirati? Ovako svatko može dobiti    

stipendiju pa ode radit u Zagreb, Rijeku. Pošto bivše vlasti nisu omogućile u ovih trideset    

godina, trideset i dvije godine još malo imam, da su se bar dva radna mjesta godišnje     

otvorila, a to je 64 radnih mjesta, pa ako ih se već stipendira da imaju gdje doći radit. 

Treće, prijedlog građana je da kada se glasa „za“ i „protiv“, ako je moguće da piše imenom 

i prezimenom. 

Toni Herenda - Pisati će.  
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Stipe Žunić - Za Matasovićevu palaču je prošlog tjedna bio kod nas gospodin Vuković i 

potvrdio nam je još neke sumnje koje su bile vezane za nacionalizaciju. Tu je isto bila 

uključena odvjetnica Perković i mislim da smo tu skroz utanačili i da službeno imamo 100% 

sigurnost da smo u ovom dijelu sigurno vlasnici samo mi. Što se tiče ovog drugog dijela prvo 

moramo vidjeti za otkup ovog ostalog dijela, to su jedni vlasnici i sada je nastao problem da li 

oni imaju stan od 100 m2 ili od 150 m2. Kada se to pravno dogovori prijedlog je da se ide u 

pregovaranje da otkupimo taj dio i da grad Pag bude vlasnik 1/1. Sve su mogućnosti otvorene. 

Mislim da bi tu trebali pokušati tražiti neka Europska sredstva, međutim evo svjedoci smo 

gdje ćemo za magazine morati dignuti veliki kredit da bi uspjeli isfinancirati prva tri 

magazina. Ne znam koliko bi bilo moguće da mi podignemo kredit još toliki, jer tri i pol, 

četiri milijuna eura kredita za investiciju, još Gradu za magazine i još plus možda toliku, ne 

znam vidjet ćemo. Prvo trebamo biti vlasnici 1/1, a onda normalno Gradsko Vijeće će odlučiti 

u kojem smjeru će se ići.  

Druga stvar je bila za stipendije. Evo tu je predsjednik Vijeća kao profesor i on to priprema u 

koordinaciji sa mnom i vijećnicima novi prijedlog stipendiranja, tako da evo plan je da ga do 

sredine jedanaestog mjeseca utanačimo i da ide to na slijedeće Vijeće i da to pokrenemo. 

Fokus će biti upravo na deficitarna zanimanja. 

Toni Herenda - Što se tiče trećeg to ti ja mogu odgovorit. Što smo imali i u kampanji prije 

izbora ideja i plan je da stvarno nakon donošenja Proračuna sad u dvanaestom mjesecu, 

nadam se da će početkom dvanaestoga biti iduće Vijeće, tako da od idućeg, tamo negdje 

početkom iduće godine 2026., zakonski rok je unutar tri mjeseca, da se kompletno 

digitaliziramo, pa se nadam da će biti moguće i digitalno glasovanje. Treba provjeriti koliko 

košta sustav. To bi iziskivalo i pametnu ploču, vidljivost imena i prezimena, tri tipke žuto, 

zeleno i crveno i kamera naravno kao prijenos kako bi olakšala i medijima, a i zapisničarima i 

svima nama, odnosno javnosti ukoliko je netko zainteresiran. Sami znate da svaka tema nekog 

interesira. Baš da smo najpopularniji ljudi u Pagu i nismo, ali kada se radi nekome primjerice 

o pravnim pitanjima, odnosno imovinskim pitanjima da je to svakako interesantno, a da ne 

govorim što se reklo i tko je rekao i u kojem trenu to se uvijek može lakše provjeriti ukoliko 

je prijenos uživo, nego kada je rekla - kazala jedini izvor informacija ili rekla mi je jedna 

osoba kako to u Pagu bude, ili da je Toni Herenda isključivi izvor i nositelj informacije što se 

na Gradskom vijeću događalo. Eto, to bi bilo to. 

 

 

      Rad sjednice je završen u 12,38 sati. 
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